1.Aşağıdaki ondalık kesirlerden hangisi diğerlerinden küçüktür?
A.4,1                B.4,01               C.4,11           D.5,0


2.

Yukarıda verilen kesrin, ondalık sayılarda karşılığı aşağıdakilerden hangisidir?

A.2,4                B.0, 40           C.2,25            D.2,75
3.   “56,45” ondalık sayısı ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A.okunuşu elli altı tam yüzde kırk beştir.                   B.yüzde birler basamağındaki sayı 5’tir.                     C.elli altı tam binde dört yüz elli bir sayısından büyüktür.                                                                           D.onlar basamağında 6 sayısı vardır.
4.

        0                            M     K    N       L                      1

Yukarıda verilen sayı doğrusunda hangi harf, “0,6” ondalık sayısını göstermektedir?

A.N                     B.M                   C.K                  D.L

5. “5,7,3”  sayılarından elde edilecek en büyük ondalık kesir aşağıdakilerden hangisidir?
A.7,53               B.57,3             C.73,5          D.75,3
6.      7       kesrinin, ondalık sayı olarak yazılışı                                                                         .       25      aşağıdakilerden hangisidir?
A.0,7            B.0,07             C.0,028            D.0,28

7.                 “12,23  >    A     >  12,06” 

Yukarıdaki sıralamaya göre, A sayısı aşağıdakilerden hangisi olamaz?

A.12,21           B.12,32          B.12,12        C.12,09

8.Aşağıda ondalık sayılar ve okunuşları verilmiştir. Buna göre, hangisi yanlıştır?
A.0,008:sıfır tam yüzde sekiz                                        B.2,094:iki tam binde doksan dört.                                C.1,01:bir tam yüzde bir.                                               D.5,5:beş tam onda beş.

9. Aşağıda kesirler ondalık sayılara çevrilmiştir. Buna göre hangisi yanlış olmuştur?

A.     7        0, 14                   B.      4         1,4                                                                     .      50                                           100

C.    45      0,045                  D.  11       0,11                                                              .    1000                                     100
10.              “5,05 – 5,55 – 5,1 – 5,15”

Yukarıdaki ondalık sayıları büyükten küçüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A.5,55   >  5,15   >   5,05   > 5,1                                                         B.5,55   >  5,15   >   5,1     > 5,05                                        C.5,55   >  5,05   >  5,15    >5,1                                       D.5,05  >  5,15    > 5,1       >5,55
11.   I.Yüzde birler basamağında 3 vardır.                    II. Onlar basamağındaki sayının basamak değeri 40’dır.                                                                     III.Onda birler basamağındaki sayının basamak değeri sıfırdır.

Yukarıda özelliği verilen sayı aşağıdakilerden hangisi olabilir?

A.340,04         B.49,03           C.44,30       D.50,03
12.         A          0,48     Yandaki duruma göre, A                                                                  .            50                 aşağıdakilerden hangisidir?

A.24                   B.48                C.12                D.14

13.Ondalık sayılarla ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

A.Yüzde birler basamağı tam sayı kısmında bulunur.                                                                             B.Onlar basamağındaki sayının basamak değeri, sayının 0,1 ile çarpılmasıyla bulunur.    C.Binde birler basamağının değeri, yüzler basamağının değerinden büyüktür.                                 D.Tam sayı kısmı, kesir kısmından büyüktür.
14. “6, 7, 2” sayılarından elde edilecek 50’den büyük en küçük ondalık sayı hangisidir?
A.2,67             B.27,6            C.76,2             D.67,2

15.            A: 34,1         B:34,09         C:34,091 ise

Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur?

A.   A   >   B   >    C                B.   A   >   C    >    B                 C.   B   >   A   >    C                D.   B   >   C    >    A
16.
Yukarıda verilen şeklin ondalık sayı karşılığı aşağıdakilerden hangisidir?

A.2,44             B.2,56            C.2,11           D.2,14
17.Aşağıdaki sıralamalardan hangisi yanlış verilmiştir?
A. 6,1    <   6,04  <   6,5  < 6,8                                               B. 7,87  >  7,78  >  7,11  >  7,09                                      C.4,09  <   4,12  <  4,21  < 4,30                                       D.5,67  >  5,65  > 5,56   > 5,50

18.   “9,24  <   9,09   <   9,42  <   9,54”

Yukarıdaki sıralamada yanlışlık yapılmıştır. Hangi terimlerin yerleri değişirse sıralama doğru olur?
A.9,24 – 9,09                          B.9,24 – 9,42                    C.9,54 – 9,42                          D.9,09 – 9,42 

19.                           568,543
Yukarıda ok işareti ile gösterilen sayı ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

A.Basamağının adı onda birler basamağıdır.            B.Basamak değeri 0,5’dir.                                            C.Kesirler kısmında bulunmaktadır.                              D.Basamak değeri 0,6’dan büyüktür.

20.  “6 – 3 – 1” sayılarından elde edilecek 60’dan küçük en büyük ondalık sayı kaçtır?

A.63,1            B.13,6         C.36,1          D.31,6
İki kişi arasındaki en yakın köprü gülümsemektir.
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